

2:0挺进决赛!

武汉女足24日争夺亚洲冠军



武汉车谷江大队球员宋端(左)在比赛中射门。



王霜庆祝进球。 新华社记者程敏 摄

武汉晚报讯(记者马万勇)在5月21日进行的2024—2025亚足联首届女子冠军俱乐部联赛(以下简称女足亚冠)首场半决赛中,中国武汉车谷江大女足凭借王霜与宋端的进球,2:0击败越南胡志明市女足,率先挺进决赛。

亚洲冠军俱乐部联赛是由亚足联(AFC)主办的亚洲足坛最高水平俱乐部赛事。相比于已经非常成熟的男足亚冠,亚足联在经过多年筹备后,终于在2024年推出首届女足亚冠。武汉车谷江大女足以2023年中国女足超级联赛冠军的身份直接晋级正赛阶

段的较量。

2024年10月,在武汉进行的正赛小组赛中,武汉车谷江大女足以成绩较好的小组第三名身份进入八强。2025年3月下旬,武汉女足姑娘仗剑出征,客场苦战120分钟,最终通过残酷的点球大战淘汰了夺冠热门日本浦和红钻女足,昂首挺进四强。

5月21日,首届女足亚冠首场半决赛在武汉体育中心打响,武汉车谷江大女足依旧以“三中卫”阵型出战,进攻端由外援特蕾莎·维多维奇司职中锋,王霜、宋端在其两侧游弋,伺机而动攻击。

第12分钟,武汉车谷江大女足后场长传,王霜带球突破至大禁区前施射,被胡志明市女足后卫挡出底线。3分钟后,胡志明市女足在大禁区前对特蕾莎犯规,王霜主罚任意球大力抽射,胡志明市女足守门员第一次扑球脱手,但凭借第二反应将皮球控制住。

第34分钟,武汉车谷江大女足打出精彩配合:先是特蕾莎右路高速突破后下底传中,胡志明市女足后卫解围不利,王霜禁区内机敏截得皮球后拔脚便打,为武汉车谷江大女足先拔头筹。

易边再战,胡志明市女足通

过换人试图加强攻势,但很快她们便再遭重击。第54分钟,宋端接特蕾莎回传,禁区外大力抽射,皮球划出一条诡异的弧线撞入网窝,武汉车谷江大女足将比分优势扩大为2:0。

在接下来的比赛中,双方互有攻守,但最终未能改写比分。武汉车谷江大女足在2:0击败胡志明市女足后率先挺进决赛。

当晚的另一场半决赛中,澳大利亚墨尔本城女足在比赛最后的读秒阶段进球,以1:0击败韩国现代钢铁红天使队,将与武汉队在24日争冠。

谁损坏了王楚钦的球拍?

此人嫌疑较大,中国乒协提三点诉求



5月19日,王楚钦在比赛前检查球拍。当日,混合双打第二轮比赛中,中国选手王楚钦的球拍在赛前检测环节出现受损情况。 新华社记者肖艺九 摄

正在进行的多哈世乒赛,王楚钦又上热搜了,只是和巴黎奥运会一样,又是因为球拍的问题。2025多哈世乒赛混双第二轮,王楚钦/孙颖莎3:0淘汰雨果-卡尔德拉诺/高桥-布鲁娜。但是,这场比赛开打之前,王楚钦的球拍出现了问题,当时他的球拍胶皮开了,没法比赛不得不更换球拍。消息传出之后迅速引发热议,谁损坏了王楚钦的球拍?这四个人嫌疑较大。对此,中国乒协提出三点诉求。

对于这次令人困惑的球拍事件,王楚钦深感无奈和不解,仔细想想,哪些人会在比赛开始之前

接触到王楚钦的球拍呢?应该是这四个人:一是负责球拍检测的工作人员,他们肩负着确保球拍合规的重要职责。二是当场比赛的对手,当时,雨果和女友是首先来到球台前的,两人仔仔细细地检查过王楚钦的球拍。三是比赛当值主裁判,因为运动员或者对方都是经过主裁判之手才拿到球拍的。首先应该排除的是对手雨果和女友,真正的运动员是不屑于搞这些小动作的。第二排除的是检测人员,是不会自己给自己找麻烦的。那么剩下的就是主裁判了。

一个细节需要注意的是:当

王楚钦发现球拍有问题,甚至中国队教练开始介入之后,当场比赛的主裁判却认为球拍没有任何问题,这又是为什么呢?对此,中国乒协提出三点意见:一是能够由工作人员全程跟随球拍检测并确保没有任何无关人员可以接触到检测后的球拍。二是希望后续赛事更换更大且更安全的球拍检测容器。三是中国乒协要求球拍检测过程全程录像。国际乒联给出具体回应,并表示将继续深入调查球拍受损原因,并形成书面调查报告。此事后续结果如何,让我们拭目以待!

据齐鲁晚报